



Задача №1

Я считаю, что Виктор Владимирович призывает нас на уроках учителя, а не боятся и заниматься тем, что попал, ибо мы учимся только лишь для себе. Он понимает нам сказать, что главная цель любого учителя - научить ребенка, но без его помощи это невозможно, ведь не может же учитель быть нам в голову все знания?

Юмор - это жанр, целью которого является рассмешить человека. В этом жанре могут подниматься и серьезные темы, которые иначе ставятся в светлом свете, воспевающие кого-либо или что-либо.

Думаю, что этот рассказ можно считать юмористическим, так как в нем воспевают мальчика, который залез под парту, лишь бы его не спросили. В этом рассказе довольно серьезную тему (отношение ребенка к учебе и школе и школе в целом) воспевают, хочется нам сказать, что всё это юмор. Тем более этот рассказ и веселит, и смешит, и заставляет задуматься над отношением к учебе. Особенно сарказм учителя в конце.

юмор - 4б  
сод-е 3б  
аргум 3б  
логика 3б  
перв - 0б  
грамотн 1б  

---

14б.

Задача №2

Это событие произошло, когда я еще учился в начальной школе. Если я не ошибаюсь, то это было в 3 или 4 классе.

Р. Был чудесный день, я погулял и собирался вернуться в школу, но как бы кто то знал, что в школе было





ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2018/19 гг.  
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП  
ЛИТЕРАТУРА  
7-8 КЛАСС

Отсутствие масс ушли песни? Нет, ну я «обобщаю» там же мо-  
менты, когда ты вот у людей, у своих одноклассников спраши-  
ваешь: «А точно ничего не надо было приносить или учить, ну мож-  
но?». Тебе говорит, что ничего, а в итоге как у меня...

Короче, два урока мы поветили репетиции. Все паот, паот...  
А нет. Вы еще один на последней парте сидит, он вроде по-  
вешенный, надо бы позаниматься, что ли. Не знаю, повезло мне  
или нет, но классная не заметила.

Но оказывается, что это еще не самое страшное... Оказывается  
еще слоган вступаем. И еще, если я не ошибаюсь, то это было  
черопримие и 3 мая. В общем приехали родители, мы надели  
берета (которое между прочим носили) и пошли в автобусный зал.  
Там была все наша параллель и класс подмазие.

Если честно, то я особо не волновалась, ибо со мной будут  
есть еще около тридцати человек, буду только рот где-то  
открывать. Но там же надо было правильно построиться.

Но почему-то, когда мы встали все мае «уверенность» была  
летучилась. Ноги подкосились, голова забавела, руки задрожали, там  
же и этот отвратительнейший берет дурацкий.

В общем, встали мы все там же красивые и прекрасные  
на сцену. Но как мы могли не смутиться? Мальчишки конечно  
не там встали, и поэтому это построение зашло у нас  
довольно много времени.

Зал был полный людей. Учителе, классные руководители, сверстни-  
ки, родители. И если сейчас я не боюсь публичу, то раньше она  
вызывала во мне злейший страх. Ну, знала, что вы представите



мои чувства, когда я увидела переполнено много народа.

Оказалось, что пошла я разговаривала и веримо хотела  
посчитать сколько здесь людей, но уже начали пить.

Боже мой, это даже вспомнить тяжело... Но я поста-  
ралась познать и своих друзей. Я видела, что многим  
моим приятелем было интересно. Но я ни на что не наме-  
кала... но они тоже бы знали текст!

Ну, я стараюсь. Это единственное, что можно свя-  
зать про меня в тот день. Позже, когда мы уже снова  
уселись на свои места, мне стало тяжело лежать. Но  
ничего слово - "немножко".

К сожалению совсем забыла первое место мы тогда не за-  
няли, но ведь самое главное - это участие. Совершенно не  
важно познать или нет, но нужно попробовать.

Лучше потом иногда вспомнить, как во благодарности, не помню  
написать всю жизнь, что организатор там и не рисовали.

Ведь не зря в народе говорится: - "Главное не победа, а участие".

Это не такой каждый этап на сцене и потом, едет вода,  
вспоминать. Ведь многие люди, с которыми я тогда ехала  
на сцене, уехали и с ними я больше не вижу, а может и  
многие даже больше не встречаю. Но у меня есть вещь, которая  
не исчезнет и не уедет от меня - это мои воспоминания.

содержит - 5б

ложка - 5б

общий - 5б

речь - 0б

жанр - 5б

оригинал - 3б

-----  
23б

Всего 37б